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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Autorka zpracovala velmi aktuální a přínosné téma o povědomí žáků a žákyň základních škol o prevenci 

karcinomu děložního čípku a o HPV. Studentka vypracovala obsáhlý a kvalitní výzkum. Dotazníky byly 

sestaveny adekvátně, autorka v diskusi připouští možný nedostatek v podobě nepřesně formulované otázky a tím 

zkreslené odpovědi chlapců u otázek č.15 a 16. Avšak výstup výzkumu společně s přiloženým návrhem 

informačního letáku lze využít pro edukaci nejen zkoumané věkové skupiny respondentů. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Výborné zpracování, přehledné uspořádání do kapitol a srozumitelné prezentování problematiky svědčí o 

dobrém vhledu autorky do tématu. Oceňuji požití bohatých zdrojů literatury. Práce s odbornými texty je 

výborná, relevantní tituly jsou vhodně citovány. Neméně významný je edukativní potenciál práce.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Práce je zpracována na velmi dobré úrovni, autorka zvolila tradiční strukturu rozdělení na teoretickou a 

praktickou část. Teorie je dobře a srozumitelně zpracovaná, praktická část obsahuje dobře postavené 

dotazníkové šetření, genderové rozdělení přináší do výzkumného šetření detailní zpřesnění. Analýza dat výzkumu 

je přehledné zpracována do grafů. Výzkumné šetření je vhodně doplněno srovnáním s bakalářskými pracemi 

stejné tématiky. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Autorka dodržela veškeré požadavky na formální náležitosti práce včetně jazykové a stylistické úpravy. V textu 

se vyskytují jen drobné zcela nepodstatné chyby a překlepy. 

Bakalářská práce obsahuje 51 stran a přílohy. 

Publikační normy jsou dodrženy 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Velmi pěkně zpracované téma, výborný edukační potenciál práce. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Měla jste osobně příležitost se zapojit do přímé edukace mládeže? 

 

 
 

Co je dle Vašeho názoru důležité pro získání důvěry mladistvých 
 

 
 

k preventivním programům? 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


